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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E9_80_A0_c56_647781.htm 一、单项选择题(共60题，每题1

分。每题的备选项中，只有1个最符合题意) 1．岩石的()是指

岩石受水作用后，强度和稳定性发生变化的性质，主要取决

于岩石的矿物成分、结构和构造特征。 A．孔隙性 B．吸水

性 C．软化性 D．抗冻性 2．关于地下水的特征，下列说法正

确的是()。 A．地下水位上升引起软土地基沉降 B．动水压力

产生流砂和潜蚀 C．承压水对基坑没有任何影响 D．地下水

对钢筋混凝土起保护作用 3．对于地下工程的选址，工程地

质的影响要考虑的问题是()。 A．地层岩性形成的土体松软 B

．区域的地质构造 C．区域稳定性 D．地质岩性形成的整体

滑坡 4．评价岩石稳定性的主要指标是()。 A．抗压强度和抗

剪强度 B．抗拉强度和抗折强度 C．抗剪强度和抗拉强度 D．

抗折强度和抗剪强度 5．土的孔隙比是指土中孔隙体积与土

粒体积之比，反映天然土层的密实程度，一般空隙比小于()

的土是密实的低压缩性土。 A．0．6 B．0．7 C．0．8 D．0

．9 6．在柱状节理发育时，易形成直立边坡并易发生崩塌的

地质岩是()。 A．侵入岩、沉积岩 B．千枚岩、板岩 C．含有

黏土质页岩、泥岩 D．玄武岩、凝灰岩 7．为了更好地防止卷

材屋面防水层出现龟裂，所要采取的措施是()。 A．铺绿豆砂

保护层 B．设置隔气层或排气通道 C．铺设钢筋网片 D．设置

分仓缝 8．单层工业厂房骨架承重结构一般选用的基础类型

是()。 A．条形基础 B．片筏基础 C．箱形基础 D．独立或基

础 9．单层工业厂房的结构中，主要传递水平风荷载的构件



是()。 A．吊车梁 B．柱子 C．基础 D．支撑系统 10．高速公

路的路面基层宜选用()。 A．级配碎石基层 B．石灰稳定土基

层 C．级配砾石基层 D．填隙碎石基层 相关推荐：
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